

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата технических наук по специальности
25.00.22 – «Геотехнология (подземная, открытая и строительная)»
Попова Д.В.

Денис Владимирович Попов потомственный горняк. В 2002 г. Попов Д.В. окончил федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Иркутский государственный технический университет» по специальности «Открытые горные работы». С 2002 г. Попов Д.В. работает на предприятиях, вошедших в состав компании «СУЭК», сначала горным мастером, инженером по техническому надзору в отделе ТБ на Харанорском разрезе в Забайкалье, затем заместителем технического директора и главным технологом на Тугнуйском разрезе в республике Бурятия, с декабря 2013 г. исполнительным директором Восточно-Бейского разреза в республике Хакасия.

В период подготовки диссертации Денис Владимирович Попов был прикреплен к кафедре разработки месторождений полезных ископаемых федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова».

Диссертационное исследование Попова Д.В. выполнено на актуальную тему поиска и обоснования технологических параметров, обеспечивающих повышение эффективности предприятий, разрабатывающих пластовые месторождения с невыдержанными характеристиками залегания и качества угля. Наблюдая происходящие в угольной отрасли изменения, критически анализируя технологические процессы угледобывающих предприятий с позиции повышения качества продукции, Денис Владимирович обратил внимание на несоответствие применяемого методического инструментария по управлению качеством современным рыночным требованиям. Именно это и послужило основой для выбора темы исследования.

Поповым Д.В. предложен методический подход к обоснованию технологических параметров процессов открытых горных работ, позволяющий значительно повысить качество товарной продукции на предприятиях, разрабатывающих пластовые месторождения с невыдержанными характеристиками залегания и качества угля. Использование результатов исследования в условиях ООО «Восточно-Бейский разрез» способствовало повышению качества товарной продукции, росту доли продаж угля на экспорт и, как следствие, увеличению выручки и прибыли, что подтверждено актом внедрения.

Разработанная методика является востребованной для других предприятий открытого способа добычи угля в компании «СУЭК», в том числе, реализуется на разрезах Черногорский и Абаканский ООО «СУЭК-Хакасия» и в скором времени будет использована на Никольском и Буреинском угольных разрезах.

Результаты исследований и основные научные положения работы докладывались и обсуждались на международных научных симпозиумах и конференциях («Неделя

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА
ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова»
№ _____
Дата регистрации 02.10.2020
Фамилия регистратора _____

горняка», г. Москва, «Открытые горные работы в XXI веке», г. Красноярск), на научных семинарах и научно-технических советах АО «СУЭК» (г. Москва), ООО «СУЭК-Хакасия» (г. Черногорск), ООО «НИИОГР» (г. Челябинск), ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова» (г. Магнитогорск). Соискателем опубликовано 12 печатных работ.

В процессе работы Попов Д.В. проявил себя как исследователь, способный определять актуальные научно-практические задачи находить и обосновывать их решения, доводить реализацию этих решений до стадии получения экономического эффекта. Это свидетельствует о том, что у Дениса Владимировича сформировались профессиональные умения и навыки, присущие кандидату технических наук, и он может претендовать на присуждение искомой ученой степени по специальности 25.00.22 – «Геотехнология (подземная, открытая и строительная)»

Научный руководитель:
заместитель генерального директора –
технический директор ООО «СУЭК-Хакасия»,
доктор технических наук,
научная специальность 05.02.22 –
«Организация производства
(горная промышленность)»



Азев Владимир Александрович

Адрес: 655162, г. Черногорск, Советская 40
8 (39031) 5-58-70, e-mail: AzevVA@suek.ru
« 21 » 09 2020 г.

*Подпись Азева В.А. заверено
Главным менеджером ООО «СУЭК-Хакасия»
Антоновым В.М. Бонды*

